

življenje in šege primorskih prebivavcev v južni Rusiji. Plod tega potovanja je bilo delo Afanasjeva „Pojezdka v Južnuju Rossiju“. Uredoval je liste „Nedelja“, „Novyj Russkij Bazar“, „Novosti“ in dr. L. 1864. je ustanovil „Peterburgskij Listok“. Zbrani spisi Afanasjeva so izšli v 9 zvezkih (1890 1892.)

**Jevgenij Andrejevič Solovjev**, nadarjeni ruski publicist, je dne 7. septembra v Šuvalovu naglo umrl v 42. letu svoje starosti. Dovršivši študije na petrograjski univerzi, je bil nekoliko let učitelj v zahodni Sibiriji. Pozneje je bil časnikar in je pod psevdonomom Scribe in Andrejev napisal neštivilno vrsto kritičnih študij in razprav v liste napredne smeri.

Lohvickaja dobila za zbirko lirike Puškinovo nagrado ruske znanstvene akademije. Poizkušala je svoje moči tudi na dramatičnem polju, ali poizkusi ji niso uspeli; v njenih dramatičnih spisih je preveč liričnega subjektivizma

**M. S. Šahtajtinski**. 3. septembra je v Baku tragične smrti umrl muslimanski publicist M. S. Šahtajtinski; — umorili so ga lastni sovceri — tatari iz maščevanja, da je pisal o njih rezke sicer, a resnične članke, obsojajoč bratomorni boj na Kavkazu. Šahtajtinski je bil zelo omikan mož, ki je dolga leta študiral v zahodno-evropskih krajih. Poznal je teoretično in praktično francoski, angleški in nemški jezik



Časnik „World“, 89,4 m „Manhattan“, 91,9 m Cerkev presv. Trojice 87,5 m „Traktatska družba“, 88,2 m St. Pavel, 93,4 m Kapitol v Washingtonu, 87,4 m Časnik „Sun“, 21,3 m Park Row 117,4 m

#### Primeri orjaških hiš v New Yorku.

(„Russkaja Žizn“, „Rus“, „Novosti“). Ker je za svojega bivanja v Sibiriji dobro spoznal tamošnje življenje, je napisal krasno knjigo „V razdumje“.

**Marja Aleksandrovna Lohvickaja**. Meseca septembra je umrla v Petrogradu ruska pesnica M. A. Lohvickaja, hči imenitnega kriminalista A. V. Lohvickega. Rajna se je porodila l. 1869. in je začela literarno delovati l. 1887. Izdala je 5 zvezkov poezij; v prvih zvezkih so pesni polne veselja do življenja, strastne erotike, globokih in smelih čuvstev; v zadnjih zvezkih je pesnica zapustila prejšnjo smer svojih pesni in se je ozirala tudi na pojave vsakdanjega življenja. Oblika njenih pesni je krasna. L. 1896. je

L. 1902. je ustanovil in uredoval v Tiflisu list „Šjarki-Rus“ (Ruski Izhod), ki se je tiskal v aderbejdžanskem jeziku Namen lista je bil, širiti omiko in napredek med muslimanskim prebivalstvom Kavkaza, zblížiti mahomedance z rusko in zahodno omiko. Ali „Šjarki-Rus“ je zlasti vsled konkurence, ki mu jo je delal šovinistiški turški list „Gejat“ (pod uredništvom Agaeva) l. 1903. prenehal izhajati. *Fr. Št.*

**Rusija pred 314 leti**. L. 1591. je izišlo v Londonu obširno delo z naslovom „Of the Russe common wealth“, ki ga je spisal angleški potovalec Fletcher, sovrstnik Shakespearjev. Fletcherja je namreč kraljica Elizabeta poslala v Moskvo, da bi tam uredil